

中青赛U17北区预选赛银川鸣哨

东道主首场折戟



银川高级中学队球员在比赛中带球突破。本报记者 高晓刚 摄

本报讯（记者 高晓刚）5月13日下午，2023第二届中国青少年足球联赛（简称“中青赛”）男子高中年龄段U17组北区预选赛（宁夏赛区）的比赛分别在宁夏青少年足球训练基地、银川高级中学两个赛点拉开序幕。在首轮比赛中，东道主银川高级中学队在开场仅8分钟就获得一球领先的优势下，被对手新疆伊宁八中队在最后时刻扳平，点球大战过后，银川高级中学队以总比分2比5负于对手。

中国青少年足球联赛是由教育部、国家体育总局指导，中国足球协会组织实施的全国覆盖面最广、参与人数最多、竞技水平最高、社会影响力最大的青少年足球顶级赛事，旨在推动构建完整足球人才培养体系，将其打造成为推广足球运动、培养选拔优秀运动员、提升广大青少年身体素质和意志品质的平台。赛事主要由地方预选赛和全国总决赛组成，覆盖小学、初中、高中、大学等四个学龄段，共设置U8-U19年龄段男、女18个组别。

本届联赛（U17组）预选赛阶段

共分为南部、中部和北部3个大区，经过淘汰后将有40支球队与上届联赛24强一起进入全国总决赛64强赛。

宁夏赛区承担H1组、H2组、I1组、I2组的比赛，共有来自新疆、青海、北京、河南、云南、海南和宁夏等省区市的15支球队、300余名运动员参与，整个比赛持续6天，将进行5轮35场激烈争夺。

分在I1组的银川高级中学队首轮与新疆伊宁市八中队相遇。比赛开始后，银川高级中学队场上球员迅速进入状态，在对方半场连续制造威胁，并在8分钟时叩开对方球门，1比0领先。士气大涨的小伙子们与体能充沛的对手大打攻势足球，双方拼抢激烈，不时出现“人仰马翻”的险情。下半场尾声，新疆队攻入关键一球将比分扳平。随后双方展开惊心动魄的点球大战，对手打入4粒进球，而银川高级中学队仅入一粒，最终以总比分2比5告负。14日，银川高级中学队2比0力克西宁市西建中英文学校队。接下来，他们还将迎战劲旅北京国安U17队。

宁夏首届室内铁人三项赛燃情开赛

本报讯（记者 高晓刚）5月13日至14日，宁夏首届室内铁人三项赛在银川举行。主办方将传统铁人三项赛搬到了室内，以泳池游泳、智能功率骑行台骑行、跑步机跑步三合一的新玩法代替了公开水域游泳、长距离自行车赛以及路跑的比赛形式，有机融合了竞技、科技元素，也增添了比赛的趣味性和安全性，降低了铁人三项的参与门槛。

本次比赛由宁夏体育总会主办，宁夏铁人三项运动协会提供技术支持。比赛设置男子、女子共10个年龄组，参赛选手达到100多人，

其中年龄最小的8岁，最大的58岁。

“室内铁人三项赛不受天气状况影响，赛制更加灵活，深受众多铁人三项爱好者的追捧。这次比赛引入数字化技术构筑了虚拟比赛环境，让选手在完成泳池游泳转到智能功率骑行台上骑行的过程中有了在室外比赛的体验感，激烈的自我挑战与数字技术营造的竞技场景相结合，使得比赛更具观赏性。”宁夏铁人三项运动协会负责人说。

据了解，鉴于首届比赛报名火爆，主办方将加紧筹备宁夏第二届室内铁人三项赛。

杭州国际马术公开赛收缰

宁夏三骑手斩获
两金两银一铜



房子秦在比赛中。宁夏马术队供图

本报讯（记者 高晓刚）5月13日至14日，“韵味杭州”2023首届中国杭州国际马术公开赛在桐庐马术中心举行，共有来自7个国家和地区的44对人马组合参赛，为观众奉献了一场精彩的马术场地障碍赛。经过激烈角逐，宁夏三名骑手获得两金两银一铜。

本次比赛由浙江省体育局、杭州市人民政府主办，是杭州亚运会马术项目测试赛。比赛设有90厘米、100—110厘米、110—120厘米3个级别，共产生6枚金牌。

在首日率先进行的90厘米级别场地障碍个人赛第一轮比赛中，来自银川市（青少年）马术队骑手房子秦策骑马匹“福宝宝”，用时66.41秒，全程零罚分夺得本级别冠军；其队友袁传铭策骑马匹“阿迪斯”，用时68.47秒，全程零罚分收获本级别亚军。随后进行的110—120厘米级别场地障碍个人赛第一轮中，宁夏马术队骑手那音台策骑马匹“术仑”，用时61.21秒，全程零罚分斩获本级别冠军。

14日进行的90厘米级别场地障碍个人赛第二轮比赛中，银川市（青少年）马术队骑手袁传铭再次出战，他策骑马匹“阿迪斯”，用时67.64秒，全程零罚分闯入附加赛；附加赛用时32.84秒，夺得本级别季军；队友房子秦策骑马匹“福宝宝”，用时67.88秒收获本级别第五名。随后继续进行的110—120厘米级别场地障碍个人赛第二轮中，那音台策骑马匹“术仑”首轮用时70.41秒，全程零罚分闯入附加赛；附加赛用时38.73秒，夺得亚军。

银川市（青少年）马术队骑手房子秦今年只有12岁，但她练习马术已有5个年头。她告诉记者，由于开赛前三天才通过层层检疫抵达桐庐，留给选手们熟悉马匹的时间非常短，这也给他们比赛增加了难度。“比赛场地是亚运会的正赛场馆，非常棒，在热身时马儿都很兴奋，增加了人马配合的默契感。”房子秦说。

宁夏骑手在本次比赛中的优异表现也引起了当地观众和媒体的热烈关注。采访中，袁传铭说：“我们对待马儿要像和朋友一样，在平时训练时如果马匹表现不错，会拍拍它，以示鼓励，结束后再奖励它胡萝卜等食物，让马匹知道刚才的动作是正确的。此外，我们还经常给马儿刷毛、扣蹄，人和马越熟悉，在比赛中的发挥自然也会更好。”